2.10. fwtuljupdtp dbwnwnubp b putjupdtp dbwnwnubp wupnitbwlnng hnudpughte

wypwbpubp
Unyniuwy 1
GUSU USa 4u
Wypwiiph wijuitimin dwdljughpp

1. Quyuljdwd nuyh Jud wpdwe (Chuyh quupldud nuljh ud 7106 10 000 0-hg
wndwpe anyjulunnpbtph, phetinbtnh, thnynt L hwnhlatph 7106 91 000-hg
(gnuitinyjittiph) mbkupny, htsytiu twle Whnmwunuinpudabtph

hwndw b hwdwp oguugnpdynn nuljht) 7108 11 000 0-hg

7108 12 000-hg
7108 20 000-hg

2. Qwud wjuwhb b wjuwmhbtwyhtt judph dtwmwnbtip (Ghuytt 7110 11 000-hg
quupyyud yumht b ypuwmhbwyht pdph dhwmwn bbp® 7110 19 1000-hg
antjuljunpbtiph, phptnbtph, thnynt b hwnhlbtiph mbupny)

7110 21 000-hg

7110 29 000 0-hg

7110 31 000 0-hg

7110 41 000 0-hg
3. Qhwyud pwbljupdtp thnwnitp (Chuyt hwgqjugnim W 7106-hg

quuuupyiwd ny Lhpwlju phwlumnpitp) 7108-hg
7110-hg
4. ([Fubljunpdtp Wtnmwnbbtiph puthnbbitipn bk gwipnnt 7112-hg
5. [Fuijupdtip Yhmwnbtiph hwmbpwpwntip, pinwtyniphp 2616
6. Niyujyud pwbjundtp dtmmwnbtp, wyn pynid” thnpne 7106 10 000 0-hg
wbtiupny (pugwnnipyudp hwqyugmnim b quupldwb ny 7106 91 000-hg

tiipuwlju pbwlunpaitinh, quupljyud puijupdtip dhnwnbtpp’
anLulnnpbtiph, phptindtinh, thnynt b hwnhyatiph mkupny) 7108 11 000 0-hg

7108 12 000 9-hg
7110 11 000 9-hg
7110 21 000 9-hg
7110 31 000 O-hg
7110 41 000 O-hg
7. 8htyh Gunywdplitin 7112-hg



Unniuwy 2

Wuypwiiph wijuitimin

GUSU USa WU
dwdlwughpp

1. (Fubjupdtip vtnmwunbtip yupnibwynn® gnibunp
dtinmwnbtiph pinwiiyniebp, hwbpwpwntp

2. [Fuijupdtip Whnmwunbtip wupniwnn” gnibuynp
dtinwnbiph wpmunpnipjui jhuwwupumwnpuiip

2603 00 000 O-hg
2604 00 000 O-hg

2607 00 000-hg

2608 00 000 O-hg

2609 00 000 0-hg 2617-

hg
7401 00 000 0-hg
7402 00 000 0-hg 7501-

hg
7801 99 100 0-hg

Unyniuwly 3

Wypwiph wijuitimiip

BUSU USa UU
dwdlughpp

1. (Fulijupdtip thnwunbtin® wpmwunpubaph b
wpumuwnpuwntivuyiittiph mbtupny

2843 10
2843210000
2843290000
2843 300000
2843 90

7106 10 000 0*
7106 92 000 0*
7107 00000 0
7108 13*

7109 00 000 O
7110 19*

7110 29 000 0*
7110 39 000 0*
7110 49 000 0!
7111000000
7113

7114

7115

8544~

! Puugunnm pjudp quuupljyus publjupdtp dknwunbph’ Anquljnnpibtph, phpbnubph, thnpnt ko

hwwnhlutph nkupny, hiyybu twh sdpwjyus dtiknph:

" Uhuyt putiljupdtp pupkpny ubpphpubp nitkgnn jud puiupdtp puptpny tkpphpbbp sniukgng

putjupdtp Ukwnwunutphg:




9003 19 000 1
9021 29 000 0™
9101**
9102**
9103**
9105**
9111**

9112
9113 10 100 0

9608 10 920 0-hg
9608 10 990 0-hg
9608 30 000 0-hg

2. Uknwnunpudubp 7118™

Puduh Swunpwgpmipnitbp. Unyt pwduh twuwwnwlubpn wthpwudbon L
wnwounpnylk]  husywbu BUSU USE UU
dwsljugpny, wjuy tiu |x] wupuiph
wijutdwdp:».

n) 2.12-pn pwduhg htwnn jpugub] hbnbjuw) pnduinuynipjudp 2.16-pn b 2.17-py

pudhuubtpny.

" Uhuyt putjupdtp dknwnttphg jud qqutws putljupdtp dknwnutphg:



